

绿化带咋黄了?

园林局:植物未死,移栽时根部受损,需时间恢复

西三环快速路上,2000多米的绿化带内,新栽入的植被生长不足1月已经连片枯黄。昨日,郑州市园林局做出解释,称植被枯黄但并未死亡,只是移栽时根部受损,养分暂时供给不上所致。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

西环绿化带植被连片枯黄

上午8时许,记者现场查看,在长江路与西三环交叉口东侧,紧邻BRT站台100多米的绿化带内,高约30厘米的新栽植物几乎没叶子,枝干呈枯黄状态。向北,乾宏领秀空间小区前

绿化带内,枯黄植物用手很容易折断。这种状况一直延续至西环路沁河路交叉口,枯黄植物一触就脱落。路中修剪绿化带的男子称,这里栽种的大多是南天竹、小叶女贞等。



绿化带内植物连片枯黄

2000米绿化带内 少有绿色

据该男子介绍,西环快速路绿化带不同路段由不同施工队伍种植。“小叶女贞比较容易活,这可能是浇水不及时。”

记者注意到,西三环快速路一层绿化带枯黄状况,断断续续从长江路至中原路附近,2000多米的距离上只有少数绿化带有绿色点缀。

植物未死 还需一个月调节

下午4时许,郑州市园林局三环建设工程项目部工作人员李鹏飞表示,西三环快速路一层绿化带内的植物并未死亡,所种植的天南竹和其他植物是因移栽时根部受损,需要一定时间恢复和吸取养料。

“原来10片叶子,现在变成5片,是植物自己在调节。”他预计,绿化带植物枯黄状况可能还要持续一段时间,枝叶变绿还需1个月左右。

线索提供 任先生 (稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

56岁保安 发明“捕蝇神器” 2分钟能抓10只



李师傅在演示怎么用捕蝇神器捕蝇

现在天气慢慢转热,苍蝇开始逐渐增多,在纬二路27号院当保安的李师傅,发明制作了一种捕捉苍蝇的神器,最多的时候,一上午就能捉到上百只苍蝇。 郑州晚报记者何涛 文/图

李师傅今年56岁,郑州本地人,在纬二路27号院当保安有一年多了,他的捕蝇神器,没花一分钱,用的都是生活废品。

只要准备四五个透明塑料瓶和一个大瓶子,就可以制作。

“把四五个矿泉水瓶底部都剪开,然后将它们一个套一个,在第一个瓶口处套一个棒冰管,再口对口套上一个大饮料瓶,就做好了,只要一扣住苍蝇,苍蝇就只能往里飞,逃不出来。”李师傅不到两分钟,就做成了一个捕蝇神器。

这捕蝇神器究竟有多神奇呢?昨日中午,李师傅为记者演示,不管是趴在墙上还是地上的苍蝇,只要一罩上就跑不出去了,2分钟左右,李师傅就抓了10只苍蝇。

居民袁女士说,以前还真没见过这种东西,现在市面上抓苍蝇的工具比较多,但这个方便、省钱还环保,“我们院子明显比旁边院子的苍蝇少”。

“我也是闲来无事,往门口一坐就老有苍蝇在脸上乱晃,拿苍蝇拍打不干净,喷药效果不大还有味,我就琢磨着做个东西抓苍蝇,有天我拿了个矿泉水瓶想试试能不能抓到,结果一试还行,经过改进就做成现在这个东西。”李师傅提醒,因为苍蝇对颜色敏感度较高,制作时不能用彩色瓶子。

线索提供 刘建民(稿费50元)

6月底前,全省法院全面推行新型合议庭制度 集体把关取代“一人说了算”

今年6月底前,全省法院将全面推行新型合议庭制度,打造以主审法官为中心的审判团队。变人人平均办案为优秀法官办案,变承办人“一人说了算”为合议庭共同负责、集体把关,真正实现“让审理者裁判、由裁判者负责”,切实提高案件的质量和效率。 郑州晚报记者 鲁燕

以法官名字成立工作室

去年4月,省高院决定在全省6个中院、30个基层法院试行“新型合议庭制度”。郑州高新区法院是36个试点之一,目前以法官名字命名的工作室有5个,这是郑州高新区法院对“新型合议庭制度”的新尝试。

主审法官李建涛说,成立法官工作室后,工作室成员分工明确,工作效率明显提高,原来每周办案10多起,现在平均每周末能办30多起。

在金水区法院,审判执行业务庭分出27个“办案小组”,根据案件复杂程

度,小组又分成3个等级。小组长与各办案标兵小组签订目标责任书,年底进行考核。

同样,合议庭成员间相互监督的作用得以体现,“只有人员固定了,出了事才知道板子应该打到谁身上。”金水区法院一级办案小组组长陈昌说。

目前,全省各试点法院已初步形成主审法官负责制、专业合议庭制、法官助理工作制、办案标兵小组制等各具特色的工作模式。

去除刑事被告人犯罪化标签

下半年,我省法院将全面推行轻微

刑事案件快速办理机制。在刑事诉讼中推行去除刑事被告人犯罪化标签,让被告人出庭“不剃光头”、“不戴戒具”、“不穿囚服”、“不坐囚笼”,加强人权司法保障。

此外,实行减刑假释案件裁前狱内狱外“双公示”、裁后结果狱内狱外“双公开”,最大限度实现阳光审判;6月底前,省法院和各中级法院将实现涉诉资产网上司法拍卖,下半年在全省推广;扎实开展集中甄别处理和依法终结信访案件活动,探索推进涉诉信访法治化改革都将是今年全省法院的工作重点。

20台早教故事机 免费送给14周岁以下视障儿童

5月18日是全国第24个助残日。一爱心企业家捐赠了20台儿童早教故事机,准备免费发放给14周岁以下的视障儿童。

组织方福兴儿童公益基金会相关负责人介绍,因数量有限,优先向

环卫工、农民工及家庭贫困的儿童发放。符合条件的孩子,家长可带着残疾证或证明复印件,17日(明日)上午到科技馆广场领取。联系电话13937109475(黄先生)。

郑州晚报记者 冉小平

5.1万元防暑药品免费发给环卫工

昨日上午,黄河路南阳路交叉口向西500米路北的黄河路环卫中转站门前,一爱心药品生产企业(广州白云山制药股份有限公司)向现场数百名环卫工代表发放了防暑降温药品。

考虑到环卫工人经常接触异

物,致使多发性皮炎、湿疹等症状,除赠送1万瓶风油精外,还赠送了4000支皮炎平和2000支皮康霜,药品总价值5.1万元。

郑州晚报记者 冉小平

线索提供 李四信

有的人为什么不得病

生活中你会发现:有的人感冒吃药打针都不管用;有的人不吃药,喝点热水半天就好。

也许你还会发现:有的人不到60岁就多病缠身,甚至连生活都不能自理;有的人到了80岁还能游泳、打篮球,精神头跟小伙子一样足。一些常得病的人总会思考这样一个问题:有的人为什么不得病?凭什么我要忍受各种疾病的痛苦折磨呢?

一个电话,不得病的方法免费给您

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作,读懂这本书,您将掌握不得病的科学、多活30年的方法;

这是一本慢性病人必读的最新书刊,读懂这本书,您的多种慢性病将不药而愈,目前此书正在绿城免费赠送;

这是一本凝聚了国内外数十位专家的研究结晶,观点新颖、内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂,堪称养生治病的“四库全书”。

想得到这本销量突破100万册的全民养生治病宝典,您只需一个电话! 不必花钱购买,无需任何代价,快快行动! 河南地区仅限1000本!

红阳牌盐藻软胶囊畅销书《疯狂的盐藻》 将在我市公开免费赠阅 欢迎来电领取

赠送热线: 400-999-3613

解决你的关于疾病和健康的一切疑问,告诉你多活30年的科学方法!为了响应国家关爱老年人、关爱慢性病患者号召,我市决定免费发放这本价值59元的畅销书。

目前,第一批1000册图书已经抵运我市。你只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完即止。

